

Znak sprawy: ZP.BIF.271.18.2023

Wszyscy Wykonawcy Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadaniu pn: „Przebudowa dróg na terenie gminy Majdan Królewski o nawierzchni asfaltowej” na zakresach:

1. Przebudowa drogi gminnej nr 104097 R "Rozkopana" w Brzostowej Górze o długości 0,944 km.
2. Przebudowa drogi wewnętrznej w Rusinowie na działce nr 235 o długości 0,504 km

Ogłoszenie w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 2023/BZP 00502198 z dnia 22.11.2023r.

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr 2023/BZP 00505411 z dnia 22.11.2023 r.

Ogłoszenie o zamówieniu – Roboty

Zamawiający na podst. art. 284 ust. 2 informuje, iż w toku w/w postępowania w dniu 27.11.2023 r. zostały zadane pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. W związku z powyższym działając zgodnie z art. 284 ust. 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Kto będzie odpowiadał za zimowe utrzymanie odcinków dróg będących przedmiotem postępowania?

Odpowiedź

Zamawiający odpowiada za zimowe utrzymanie odcinków dróg będących przedmiotem postępowania

Pytanie 2

Czy poza polisą OC wykonawcy, zamawiający będzie żądał dodatkowo ubezpieczenia budowy.

Odpowiedź

Zamawiający nie będzie żądał dodatkowo ubezpieczenia budowy.

Pytanie 3

Czy wykonawca ma opracować projekt organizacji ruchu na czas robót.

Odpowiedź

Wykonawca nie będzie opracowywał projektu organizacji ruchu na czas robót.

Pytanie 4

Dotyczy zadania: "Przebudowa drogi gminnej nr 104097 R "Rozkopana" w Brzostowej Górze o długości 0,944 km.": Czy zamawiający przewiduje konieczność wycinki drzew lub karczowania zagajników lub krzewów?

Odpowiedź

Wykonawca nie przewiduje wycinki drzew lub karczowania zagajników lub krzewów.

Pytanie 5

Dotyczy zadania: "Przebudowa drogi gminnej nr 104097 R "Rozkopana" w Brzostowej Górze o długości 0,944 km." W opisie przedmiotu zamówienia zamawiający podaje, że należy odmulić rowy o łącznej długości 700 m. W wyliczeniach do przedmiaru zamawiający podaje $944 \times 2 = 1888 \text{ m}$. Proszę o wskazanie poprawnej ilości

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza iż prawidłowa ilość w Przedmiarze, SWZ i Umowie którą należy przyjąć do wyliczenia ceny ofertowej to jest **1888,00 m.**

Zamawiający załącza przedmiar z poprawną ilością.

Pytanie 6

Dotyczy zadania: "Przebudowa drogi gminnej nr 104097 R "Rozkopana" w Brzostowej Górze o długości 0,944 km." Czy w ramach zadania należy wykonać zjazdy o nawierzchni bitumicznej? Jeżeli tak to proszę o podanie ilości i powierzchni zjazdów.

Odpowiedź

Zamawiający informuje iż w ramach zadania nie ma zjazdów o nawierzchni bitumicznej.

Jednocześnie Zamawiający działając zgodnie z art.286 ust. 1 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 poz. 1610 z późn. zm.), modyfikuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w następujący sposób:

Przed modyfikacją	Po modyfikacji
<p>SWZ</p> <p>V. Opis przedmiotu zamówienia</p> <p>3. Zakres zamówienia: tj. robót budowlanych: <i>Przebudowa drogi gminnej nr 104097 R "Rozkopana" w Brzostowej Górze o długości 0,944 km</i> Zakres robót zgodny z dokumentacją projektową :</p> <p>4) Roboty Wykończeniowe</p> <ul style="list-style-type: none">✓ Odmulenie koparko-odmularkami cieków o szerokości dna do 0.4 m Grubość warstwy odmulanej 30 cm – 700,00 m✓ Wykonanie poboczy obustronnych o szerokości 0,5m – 944,00 m²✓ Plantowanie skarp obustronne i uzupełnienie gruntu – 944,00 m	<p>SWZ</p> <p>V. Opis przedmiotu zamówienia</p> <p>3. Zakres zamówienia: tj. robót budowlanych: <i>Przebudowa drogi gminnej nr 104097 R "Rozkopana" w Brzostowej Górze o długości 0,944 km</i> Zakres robót zgodny z dokumentacją projektową :</p> <p>4) Roboty Wykończeniowe</p> <ul style="list-style-type: none">✓ Odmulenie koparko-odmularkami cieków o szerokości dna do 0.4 m Grubość warstwy odmulanej 30 cm – 1888,00 m✓ Wykonanie poboczy obustronnych o szerokości 0,5m – 944,00 m²✓ Plantowanie skarp obustronne i uzupełnienie gruntu – 944,00 m
<p>Załącznik nr 7 do SWZ</p> <p style="text-align: center;">§ 1</p> <p style="text-align: center;">Przedmiot umowy i zasady realizacji</p> <p>4. Zakres robót budowlanych</p> <p style="text-align: center;">Zakres 1</p> <p><i>Przebudowa drogi gminnej nr 104097 R "Rozko-</i></p>	<p>Załącznik nr 7 do SWZ</p> <p style="text-align: center;">§ 1</p> <p style="text-align: center;">Przedmiot umowy i zasady realizacji</p> <p>4. Zakres robót budowlanych</p> <p style="text-align: center;">Zakres 1</p> <p><i>Przebudowa drogi gminnej nr 104097 R "Rozko-</i></p>

<i>pana'' w Brzostowej Górze o długości 0,944 km</i>	<i>pana'' w Brzostowej Górze o długości 0,944 km</i>
<p>4) Roboty Wykończeniowe</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Odmulenie koparko-odmularkami cieków o szerokości dna do 0.4 m Grubość warstwy odmulanej 30 cm – 700,00 m ✓ Wykonanie poboczy obustronnych o szerokości 0,5m – 944,00 m² ✓ Plantowanie skarp obustronne i uzupełnienie gruntu – 944,00 m 	<p>4) Roboty Wykończeniowe</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Odmulenie koparko-odmularkami cieków o szerokości dna do 0.4 m Grubość warstwy odmulanej 30 cm – 1888,00 m ✓ Wykonanie poboczy obustronnych o szerokości 0,5m – 944,00 m² ✓ Plantowanie skarp obustronne i uzupełnienie gruntu – 944,00 m

Powyższe informacje należy uwzględnić przy przygotowaniu oferty.

Terminy składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.